



Крест – это символика, которая занимает основные позиции в различных религиях, и самую большую значимость данная фигура приобретает именно в христианстве. Дело в том, что люди познакомились с крестом уже на этапах формирования христианской религии, и поэтому данная фигура играет очень важную роль в жизни православного человека.

Если верить истории, то Иисус Христос был прибит гвоздями именно к кресту «за все грехи людские», и там же, на этом кресте, он и воскрес. Данная легенда является кульминационной в христианской религии, и в этой кульминации крест занимает очень важное место. Как ни странно, но крест нельзя отнести к какой-то определенной религии, так как данная фигура почитается в нескольких вероисповеданиях. Например, когда был разрушен Сепаписов храм, люди нашли огромное количество камней, украшенных вырезанными крестами, и как христиане, так и язычники, относили эту символику именно к своей религии. Баталий между людьми различных вероисповеданий за право использования креста как таковых не было, так как в принципе в каждой религии данная фигура имеет свою определенную историю.

Если говорить конкретно о христианской религии, то стоит отметить, что крест – это символ спасения от вечных страданий, так как на кресте Иисус Христос принял ужасную смерть за все наши грехи, после чего был воскрешен. И сейчас в наше время абсолютно каждый христианин, который чтит свое вероисповедание, носит на шее нательный крестик, как символ своей принадлежности к церкви. На данный момент чаще всего носят крестик с изображением Иисуса Христа, и изготавливают данный символ из металлов (серебро, золото и пр.).